- slall — gsyllygs palp glaly Bygil sypeall 1yl Linagsl Ayl iyspanall

calpalysll Bl @8 AR Jmill gagsad uss

OB Joll sy sasll
l=[3]=3em <= (o)
[AB] | (2%) Galail) LAY <3 B (2,0) Sl cildin A

| B A (1

OAOI | B Aadaiill 40 1Sl Glila) cuaal (2

Ol OAOI =0I? ¢l o (3

| Japhill cililay) ke (4

sin cos? (5

8 8

BO Il ¢yesa3ll
(1-+3) =4-23: 00 - (1

4% =2(1++/3)x+43=0 R i

4cos2(2x)—2(1+\/§)cos(2x)+\/§:O -p;p] -
2% ~1<0 R -2

Zcosz(x—%j—ko -p:p] -
OB alll ypasll
C(4;0) B(4:2) A(l:-1)

BABC olull elaall pidlise o4y yhay canal (1

(BABC) sl 30l oo i
ABC @
Lgilalae 4L A3 La ylad Caual iy (2;1) © C B A oox (3
s b s méua 2x+y+ m=0 (D) aiiasall yins (4

B (C (D) 058 s miad cpe

e

=




